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Referat af Årsmøde og Generalforsamling 2026 i DOF 

Vestsjælland. 

Værkerne i Sorø d. 8. februar 2026 kl.14.30-19.00 

Inden generalforsamlingen fik vi et spændende foredrag om ”Naturbevaring og 
Naturgenopretning” af Steffen Brøgger Jensen, biolog og Programchef i 15. Juni Fonden.  
 

 
 
Temaet affødte en god og livlig debat mellem Steffen og deltagerne. 
 

 
 



 

 

Referat af Generalforsamlingen. 
  

 
Dirigenten Nils Kruse starter Generalforsamlingen. 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne 
 
1. Valg af dirigent. 
     Nils Kruse blev valgt. Nils konstaterede, at Generalforsamlingen var indvarslet   
     korrekt. 
     Valg af referent. 
     Jette Mynster blev valgt. 
 
2.  Beretning om Lokalafdelingens virke / Formand Morten Jensen. 

Morten refererede til den 22 sider store årsrapport for DOF Vestsjælland 2025. Beretningen 
indeholder bl.a. oplysninger om lokalafdelingens medlemstal, som fortsat er stabilt.  
Antallet af medlemmer i Ørneklubben er støt stigende fra 11 til 32 medlemmer. 
Blandt aktiviteterne i 2025 nævntes møder og centrale sager, herunder en revidering af 
beskrivelserne af fuglelokaliteterne, så de fremover beskrives efter samme skabelon.  
Der bliver arbejdet på nye vedtægter for DOF’s lokalafdelinger. 
Årsrapporten beskriver desuden flere DOF-projekter, samt beretninger fra de forskellige udvalg: 
Faunistisk udvalg, naturpolitisk udvalg, punkttællingsprojektet, DOFbasen 2025, Boligbirding 
2025 og repræsentantskabsmøderne. 
Der er kommet to nye kommunerepræsentater: Jan Lindgård Rasmussen i Kalundborg og Villy 
Jensen i Slagelse. 

 



 

 

3.  Fremlæggelse af revideret årsregnskab til godkendelse / Kasserer Allan Øster 
     Steensen 

Det reviderede årsregnskab blev fremlagt til godkendelse. 
2025 gav et overskud på 669 kr. og passiver på 101.305 kr.  
Lokalforeningens økonomi har hele året været præget af de spareøvelser, DOF’s økonomi har 
pålagt os.  
 

4.  Fremlæggelse af budget 2026 til godkendelse / Kasserer Allan Øster Steensen  
     Allan gennemgik budgettet, som blev godkendt uden kommentarer. 
 
5.  Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

På valg til bestyrelsen var Jette Hallig, Allan Øster Steensen og Lasse Braae, som alle blev 
genvalgt 
Jette Mynster var på valg som suppleant og blev også genvalgt. 
Der meldte sig 2 nye suppleanter, fugleambassadør Kirsten Mainprice og Lisbet Fagerli. De blev 
begge valgt. 

 
6.  Valg af revisor. 

På valg var Jan Svejgaard Jensen og revisorsuppleant Jonas Morsing Thomasen, som begge blev 
genvalgt. 

 
7.  Valg af medlemmer til DOF´s repræsentantskab. 
     Afholdes kun i ulige år. 
 
8.  Forslag fra medlemmer. 
     Ingen forslag modtaget. 
 
9.  Eventuelt. 
Rolf Lehrmann fortalte om Fuglebrevkassen. som er etableret for at aflaste Fuglenes Hus i forhold 
til spørgsmål om fugle. Gruppen består af Jan Smidt, Henrik Wejdling, Henning Ettrup og Rolf 
Lehrmann. Fra d. 12/2 til d. 24/12, 2025, er der indkommet 632 spørgsmål, som alle er besvarede. 
Målet er at levere besvarelser inden for 10 dage, Fuglebrevkassen@dof.dk 
 
 
Dato og underskrift. 
 
 
Nils Kruse     Jette Mynster 
Dirigent     Referent 
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